

Slovenská pošta získala prestížne ocenenie SOPK

Bratislava, 27. apríl 2015

Slovenská pošta, a.s., získala na slávnostnom odovzdávaní cien v súťaži „Veľká cena Slovenskej obchodnej a priemyselnej komory“ prestížne ocenenie za uplatňovanie etických princípov v podnikaní. Zatiaľ čo v roku 2014 sme v tejto súťaži získali čestné uznanie, tento rok sa nám podarilo získať hlavnú cenu.

Do súťaže, ktorá sa koná pod záštitou Slovenskej obchodnej a priemyselnej komory (SOPK), sa zapojilo 18 spoločností.

„Slovenská pošta prechádza významnými zmenami. Stratila monopol, stala sa súčasťou trhovej ekonomiky a zároveň sa dokázala pretransformovať do efektívnej, konkurencieschopnej firmy. Pri tom všetkom rieši zložité otázky zamestnanosti. A práve vzťah k zamestnancom považujeme za jedno z dôležitých kritérií pre udelenie tohto ocenenia. Takisto si pošta veľmi zodpovedne plní svoje záväzky voči ústavným inštitúciám a obchodným partnerom. Slovenská pošta sa stala dôležitým hráčom na trhu, ktorý je veľmi dôležitý pre Slovensko a zároveň sa dokáže správať veľmi eticky a zodpovedne,“ uviedol predseda SOPK doc. Ing. Peter Mihók, CSc.

Spoločnosť v rámci súťaže bola hodnotená v oblastiach:

- ekonomické výsledky,
- plnenie záväzkov (k obchodným partnerom, plnenie daňových a odvodových povinností či splácanie úverov),
- rozvoj spoločnosti z dlhodobého hľadiska,
- starostlivosť o zamestnancov a zákazníkov.

„Slovenská pošta je najväčší zamestnávateľ na Slovensku, preto si myslím, že by sme mali byť vzorom etiky smerom dovnútra aj navonok. Sme spoločnosť, ktorej 100 percent vlastní štát, preto mám úprimnú radosť z toho, že aj niečo štátne môže byť ocenené. Nie je jednoduché pôsobiť na trhu, byť konkurencieschopný a najmä zachovať zamestnanosť. Veľká vďaka patrí všetkým našim zamestnancom, ktorí svojou poctivou a húževnatou prácou prispeli k získaniu tohto ocenenia,“ povedal pri preberaní ocenenia generálny riaditeľ Slovenskej pošty Tomáš Drucker.

Cieľom súťaže pod názvom „Veľká cena SOPK“ je oceňovať korektné správanie a vzťahy podnikateľských subjektov vo väzbe na kvalitu cieľov, činností, výrobkov a služieb. Nosným kritériom je bonita plnenia záväzkov a propagácia dobrého mena firmy v podnikateľskej a občianskej verejnosti doma i v zahraničí. Tento rok sa konal už 13. ročník súťaže.

O spoločnosti:

Slovenská pošta vznikla 1. januára 1993 a 1. októbra 2004 sa pretransformovala na akciovú spoločnosť so 100-percentnou účasťou štátu. V súčasnosti pôsobí ako ekonomicky samostatný a konkurencieschopný hospodársky subjekt. Slovenská pošta je popredným poskytovateľom moderných komunikačných, distribučných a platobných služieb na domácom trhu, s vytvorenými logistickými podmienkami na podnikanie v strednej a východnej Európe. Spoločnosť je dôveryhodnou inštitúciou, ktorá zohľadňuje meniace sa potreby zákazníkov a ponúka nové produkty a komplexné riešenia s pridanou hodnotou a vysokou kvalitou. Disponuje najrozsiahlejšou pobočkovou infraštruktúrou s viac ako 1540 poštami. Ratingová agentúra Moody's udelila Slovenskej pošte v roku 2006 rating úverového rizika na úrovni Aaa.sk, čo je najvyššia možná úroveň. Odvtedy sa rating spoločnosti nemení a jeho výhľad je naďalej stabilný. Spoločnosť garantuje profesionalitu a kvalitu služieb na základe čoho v roku 2008 získala Certifikáty manažérstva kvality a environmentálneho manažérstva, zodpovedajúce požiadavkám normy STN EN ISO 9001:2001 a STN EN ISO 14001:2005. Slovenská pošta je taktiež držiteľom prestížnej ceny HR Gold za inovatívny projekt v personalistike. V roku 2013 spoločnosť získala tiež ocenenie „Národná cena SR za kvalitu 2013“. Toto výnimočné ocenenie sa SP, a. s., podarilo získať aj vďaka udržaniu zamestnanosti, realizácie programu zmien a zlepšeniu hospodárskeho výsledku. Spoločnosť po rokoch stratového hospodárenia skončila už druhý rok po sebe v pozitívnych číslach. Rok 2014 uzavrela Slovenská pošta so ziskom 4,91 mil. Eur pred zdanením. Pozitívny vplyv na hospodárenie mali predovšetkým vyššie výnosy z vybraných finančných a ostatných služieb ako napríklad e-poukaz či integrované obslužné miesta, kde poskytujeme výpisy z obchodného registra, registra trestov ako aj výpisy z listu vlastníctva. Kladný hospodársky výsledok ovplyvnil aj rastúci objem expresných zásielok, letákov a zmluvných balíkových služieb. Spoločnosť sa naďalej mení z tradičného poštového operátora na poskytovateľa širokého portfólia služieb obyvateľom, prináša prehľadnejšie balíkové produkty a pripravuje nové poistné služby.

Pre viac informácií kontaktujte Odbor komunikácie.

Kontaktné údaje:

Stanislava Pondelová

Hovorkyňa, Slovenská pošta, a. s.

Tel.: +421 903 130 571, **E-mail:** pondelova.stanislava@slposta.sk, **Web:** www.posta.sk